

包希安调研管理区重点项目建设

本报荣成11月11日讯(通讯员 石宣)日前,荣成市委书记包希安到管理区和部分重点企业、项目。市领导王刚、刘熙军参加活动。在石岛管理区,包希安先后到赤山集团、黄海造船、石岛集团、泰祥集团、鑫发集团,查看了

重点项目建设情况,指出石岛产业基础好、骨干企业多,要树立更高定位,追求更高标准,加快在建项目建设,做大做强企业规模,为全市发展多做贡献。

包希安在调研中强调,工业是实体经济的主体,要

把高端工业和高新技术产业作为重点,强化增量崛起与存量变革“两轮驱动”,着力抓重点、增优势、补短板、强弱项。要发挥园区载体作用,明确招商方向,拓宽招商视野,完善招商措施,全力以赴招大项目、招高新技术项目、

招产业链配套项目,推动在谈项目快落地、在建项目快投产、投产项目快见效,定下来的目标任务要克服困难加快推进,保证工作进度、保证完成质量。要发挥企业主体责任作用,积极引导企业树立新发展理念,强化创新驱动,强

化争先意识,不断冲击新目标,实现新突破。要发挥服务保障作用,认真落实各级扶持企业发展的政策措施,积极研究、全力以赴解决好企业存在的困难,支持企业转型升级、动能转换,夯实高质量发展支撑。



双洞隧道即将完工

记者从环山路隧道工程指挥部了解到,原预计于2020年5月完工的管理区环山路隧道工程目前已经有了新的进展,元旦即可全线通车,比预计提前5个月。记者在施工现场看到,双洞隧道目前已经全线贯通,两出口正在抓紧修建人行道、铺设沥青道路。

通讯员 杨志礼 王鲲 摄

管理区冲刺全年工作目标

本报荣成11月11日讯(通讯员 荣宣)11月6日召开的管理区月调度工作会议要求:广大干部职工要以十九届四中全会精神为动力,振作精神,全力冲刺全年工作目标,完成年度全部工作计划。尤其是年初确定的37项民生实事,班子要分头督导,抓紧扫尾,及时兑现承诺,确保把好事办实、把实事办好。

要认真抓好精致城市建设。在城市管理上,要重点严肃治理餐饮油烟问题。继续抓好户外广告整治,确保在11月底前全部按期清完。要按照市《养犬管理工作实施方案》,明确养

犬管理区域划分,引导市民规范养犬、文明养犬,不断提升城市文明水平。在精致小镇建设上,各街道要对照市里《精致小镇建设管理标准》,提升档次标准,加快改造进度,按期完成改造任务。

将继续抓好农村环境整治。对“四清”工作,各街道要结合信用奖惩、志愿服务等形式,加快整治,及时申请验收,防止问题反弹。垃圾分类要杜绝抓工作一阵风、走过场、搞形式。要研究建立长效机制,加大垃圾分类的督查力度,环卫处及各街道要继续各负其责,不打折扣地把工作落实到位。农村

改厕工作要按照市里要求的时间节点,11月底前全部完成。农村饮水安全,各级领导非常重视,11月底前要完成净化水设备安装;12月底前,全部工程必须建设到位。同时要做好节水用水工作。

会议对企业安全生产、海上安全运行、森林防火等工作,提出了严肃的要求。对生态环境保护,尤其是入海排污口整改、大气污染防治和非法养殖清理等问题提出了对策和要求。

会议还对当前主题教育和冬季供暖等几项重点工作进行了部署,并提出了重点要求。

为推动乡村文化振兴,助力新时代文明实践,丰富群众精神文化生活。近日,王连街道组织辖区内19支渔家小锣鼓队伍在街道诚信广场开展了“王连街道第一届群众小锣鼓大赛”。在现场,19支参赛队伍个个精神抖擞,热情似火,呈现出朝气蓬勃的风貌。震天的渔家锣鼓声,使比赛高潮层层迭起,锣鼓队在互相切磋技艺的同时,完美演绎出了王连街道激情昂扬的精神面貌,赛出了王连街道人的威风士气。

倪铭好

喜庆锣鼓敲起来,民俗文化展风采。近日,桃园街道新时代文明实践分中心组织举办渔家小锣鼓初赛,辖区16个村居、社区的小锣鼓代表队同台竞技,用喜庆的鼓点、昂扬的精神展现了新时代村居的精神面貌和民俗文化的魅力。

赵卓娅 赛文洋

日前,管理区召开主题教育调研成果交流会,区党工委副书记、管委会主任邹德新主持,区党工委班子成员全体成员、市第二巡回指导组组长高明丰参加会议。会上,与会人员对照初心使命,紧密结合工作职责,深入交流调研成果,在发言中既讲在调研中了解的真实情况,又讲发现的问题和阐述对策措施,并就建立常态长效机制谈了思考建议。

娄凯霖

近日,斥山街道凤凰湖社区组织志愿者及网格长到小区及业主俱乐部向居民们宣传文明养犬知识。

荣宣

东山街道积极贯彻落实市委、市政府关于“清洁供暖”

的决策部署,坚持“因地制宜、科学实用、适度统一”的原则,大力推进“清洁取暖”改造工程。街道在崮山前村设立清洁供暖试点,总户数282户,目前已120户完成碳晶板取暖器安装。下一步,街道将加快施工速度,确保11月中旬前完成安装任务,协调电业部门做好供暖设备电路调试工作,让群众温暖过冬。

于洋 于森

港湾街道车脚河社区志愿服务队为威海市前来体验活版印刷术的孩子和家长,提供志愿服务。

杨志礼 王石峰

11月6日,管理区召开领导干部会议,传达学习十九届四中全会精神。会议指出,要深刻认识和把握全会的重大意义。会议要求,要迅速组织开展学习宣传活动。会议强调,要结合实际抓好贯彻落实。

石宣

11月6日上午,斥山街道组织志愿者开展文明交通“文明出行”活动。引导过往的行人与车辆注意红绿灯,提醒过往车辆减速慢行、礼让行人、不随意变更车道等。

刘耀聪

连日来,管理区各部门、各街道积极开展“慈心一日捐”活动,管理区领导班子成员以及各部、街道领导干部率先垂范,带头捐款,近千名机关干部积极参与,慷慨解囊,为慈善事业贡献自己的爱心。到目前,全区已收到社会各界捐款20多万元,捐款活动仍在持续进行中。

石宣 杨志礼

港湾街道班子成员赴青岛考察学习

本报荣成11月11日讯(通讯员 石宣)为加快区域新旧动能转换,进一步推动辖区经略海洋建设,10月29日至30日,港湾街道党委书记带领相关班子成员、机关干部、社区工作人员赴东营、青岛等地,针对传统渔业转型等方面进行了考察学习。

在东营市垦利区,了解该街道企业在东营市转型升级的发展情况。东营市惠泽农业科技有限公司成立于2016年,

注册资本3000万元,为港湾街道百汇达水产集团有限公司在东营市的转型发展项目,由原来的水产品冷冻加工、海水捕捞转型为农业技术研发、农业观光旅游开发、餐饮服务等业务。公司自成立以来,致力于打造黄河口大闸蟹品牌工程。

10月30日,考察团一行乘车赴青岛参加国际渔业博览会。渔博会将集渔业建设成果宣传、水产品和高新技术产品

展示、招商推介于一体,为国内外渔业主管部门、生产、经贸企业和技术装备提供厂商搭建国际渔业信息交流、供需贸易平台,打造宣传成果、推广新产品、塑造形象的立体化营销平台。考察团对接了部分企业,并向他们介绍了港湾街道经济社会发展情况,以及在海洋资源等方面的优势,并真诚邀请相关企业到港湾考察、调研,促进双方开展更深度的合作。

2019年荣成市企业用工需求信息表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数	学历要求	年龄要求	工资待遇说明	单位地址	联系电话
11	荣成康派斯新能源车辆股份有限公司	氩弧焊工、二氧焊工	20					
		玻璃钢糊制工	6					
		喷涂工	8					
		质检员	4					
		采购员	2					
						3000—5000	崂山工业园兴隆路187号	13806304216